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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

CONVIVENCIA CON
MENORES DE 2 AÑOS

(84%)

(16%)

19910

3880

NO

SI

CONVIVENCIA CON
MAYORES DE 60 AÑOS

(67%)

(33%)

15918

7872
NO

SI

NIÑOS <2 AÑOS CON LOS QUE VIVE

NO ENTRE 1 Y 2 ENTRE 3 Y 5 6 O MAS

19910

3459
367 54

ADULTOS >60 CON LOS QUE VIVE

NO ENTRE 1 Y
2

ENTRE 3 Y
5

6 O MAS

15918

7511

348 13

ANTECEDENTES MEDICOS
PERSONALES

(93%)

(7%)

22154

1636

NO

SI

ANTECEDENTES MEDICOS
FAMILIARES

(71%)

(29%)

16941

6849
NO

SI

CONDICIONES GENERALES DE CONVIVENCIA Y SALUD DE LOS ESTUDIANTES- MEDICIÓN 3

23.790
TOTAL DE REGISTROS 

VÁLIDOS

FAMILIARES QUE SE HAN
CONTAGIADO DE COVID-19

NO ENTRE 1
Y 2

ENTRE 3
Y 5

6 O MAS

19031

3463
1121 175



/

DISPOSICIÓN DE LAS FAMILIAS
DEL MUNICIPIO PARA EL

RETORNO ESCOLAR

MEDICION 1 MEDICION 2 MEDICIÓN 3

21%

30%

52%

79%

70%

48%

SI NO

IMPORTANTE
La disposición de las familias y estudiantes para el retorno escolar en  el modelo de alternancia, registran un aumento positivo en el caso de las familias, en la primera medición registraban una 
aceptación del 21%, para la medición actual incrementa al 52%; en los estudiantes la primera medición indicaba una aceptación del 40% y a la fecha ha incrementado al 65%, esto representa 
aumentos generales de aproximadamente el 20%, en la aceptación de la alternancia escolar.

En la tercera medición 12.479 (52%) familias, manifiestan estar de acuerdo con el regreso escolar del estudiante, no obstante, solo el 49% de estas (6.069) de estas, pueden retornar de manera 
segura, dado que no registran condiciones de riesgo como antecedentes de enfermedades o convivencia con población menor de 2 año y/o mayor de 60 años.

DISPOSICIÓN DE LOS
ESTUDIANTES DEL MUNICIPIO
PARA EL RETORNO ESCOLAR

MEDICION 1 MEDICION 2 MEDICIÓN 3

40%

47%

65%
60%

53%

35%

SI NO

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

RETORNO ESCOLAR EN ALTERNANCIA

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA SEGÙN
CONDICIONES REPORTADAS- MEDICIÓN 3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

SIN CONDICION
ESPECIAL

VIVE PNAS DE
RIESGO

ANTECEDENTE
MEDICO FAMI

ANTECEDENTE
MEDICO

PERSONAL

60
69 47

85

11
17

50
8

49%

4%
9%

38%

TOTAL %
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR IE

I.E DIEGO ECHAVARR…

I.E MARCELIANA SAL…

I.E ENRIQUE VELEZ

I.E SAN JOSE

I.E ORESTE SINDICI

I.E BENEDIKTA ZUR

I.E ANTONIO JOSE D…

I.E CONCEJO MUNIC…

I.E JUAN N. CADAVID

I.E LUIS CARLOS GAL…

I.E MARIA JESUS MEJ…

I.E JOHN F KENNEDY

I.E LOS GOMEZ

I.E CIUDAD ITAGUI

I.E ESTEBAN OCHOA

I.E SIMON BOLIVAR

I.E AVELINO SALDAR…

I.E LOMA LINDA

I.E ISOLDA ECHAVAR…

I.E FELIPE DE RESTRE…

I.E EL ROSARIO

I.E MARIA JOSEFA ES…

I.E PEDRO ESTRADA

I.E CARLOS CORTES

452

425

372

349

340

331

306

287

277

273

245

235

226

222

213

209

204

199

186

170

160

155

136

97

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA
POR NIVEL

2445 (40,29%)

1867 (30,76%)

1263 (20,81%)

373 (6,15%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICION ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

DECIMO
OCTAVO

SEPTIMO
ONCE

NOVENO
SEXTO

PRIMERO
QUINTO

PREESCOLAR

SEGUNDO
CUARTO

TERCERO CLEI

CONECTAR 2

BRUJULA

ACELERACION

CONECTAR 1

CONECTAR 3

649 645 621 610
569 551

388 378 373 363 356 356

121
51

14 12 8 4

6069
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

FRECUENCIA DE LAS PRINCIPALES DIFICULTADES EN EL 2020

APRENDIZAJE

FALTA DE DISPOSTIVO

FALTA DE CONECTIVIDAD

PROBLEMAS ECONÓMICOS

PROBLEMAS SOCIO EMOCIONAL

ACCESO A GUIAS 15.858
Manifiestan haber tenido dificultades asociadas 
principalmente a la falta de conectividad, 
dispositivos tecnológicos y aprendizaje de los 
estudiantes, puesto que consideran que no se 
aprende lo mismo desde la virtualidad.

7.932
Manifiestan no haber tenido dificultades en el 
trabajo
académico en casa durante el año 2020
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE ANTONIO J DE SUCRE

30
6

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

115 (38%)

96 (31%)

55 (18%)

40 (13%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

PREESCOLAR

NOVENO
SEXTO

OCTAVO
DECIMO

QUINTO
ONCE

CUARTO

PRIMERO

SEGUNDO

TERCERO

SEPTIMO

40
38

32
30 29 28

26

17 17 17 17
15

306
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

29

3
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

INSTITUCION
EDUCATIVA AVELINO

SALDARRIAGA

INSTITUCION
EDUCATIVA AVELINO

SEDE UNION

INSTITUCION
EDUCATIVA SEDE

OLIVARES

13
8

37 29

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

80 (39%)

79 (39%)

39 (19%)

4 (2%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA ADULTOS TRANSICI…

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

DECIMO

SEPTIMO

NOVENO

PRIMERO
QUINTO

SEXTO

TERCERO
CUARTO

ONCE

SEGUNDO
OCTAVO

CONECTAR 2 CLEI

ACELERACION

CONECTAR 1

PREESCOLAR

25 25

19
17 17 16 15 14 14 14 13

5 4
2 2 2

204
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

24

3
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

I.E. BENEDIKTA ZUR
NIEDEN

33
1

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

147 (44%)

108 (33%)

60 (18%)

15 (5%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICI… ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

SEPTIMO
OCTAVO

NOVENO
DECIMO

PRIMERO
ONCE

TERCERO
SEXTO

CUARTO

PREESCOLAR

SEGUNDO
QUINTO CLEI

48

39
35 33

28 27 27 25 24

15 15 14

1

331
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

24

3
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE CARLOS E. CORTES

97

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

38 (39%)

37 (38%)

18 (19%)

4 (4%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

NOVENO
OCTAVO

ONCE

SEPTIMO
CUARTO

QUINTO

TERCERO
DECIMO

SEGUNDO

PRIMERO

PREESCOLAR
SEXTO

13

11 11
10

9 9
8

7
6

5
4 4

97
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente

5
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

I.E. CIUDAD ITAGUI -
SEDE PRINCIPAL

22
2

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

92 (41%)

77 (35%)

40 (18%)

7 (3%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA ADULTOS TRANSICI…

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

OCTAVO
SEXTO

ONCE

QUINTO
CUARTO

DECIMO

PRIMERO

SEPTIMO

SEGUNDO

TERCERO

NOVENO CLEI

CONECTAR 2

PREESCOLAR

CONECTAR 3

ACELERACION

31 30

21

17 16 15 15 15 14 14

10
7 6 6

4
1

222
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

25

3
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

INSTITUCION
EDUCATIVA CONCEJO

MUNICIPAL

INSTITUCION
EDUCATIVA CONCEJO

SEDE PRIMARIA

21
4

73

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

121 (42%)

80 (28%)

63 (22%)

19 (7%)

SECUNDARIA MEDIA PRIMARIA TRANSICI… ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

DECIMO
ONCE

NOVENO

SEPTIMO
SEXTO

OCTAVO

PREESCOLAR

CUARTO

PRIMERO

TERCERO
QUINTO

SEGUNDO CLEI

CONECTAR 1

CONECTAR 2

46

34 32 32
29

25

19
14 13 13 12 11

4 2 1

287
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

28

1
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE DIEGO ECHAVARRIA
MISAS

45
2

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

185 (41%)

119 (26%)

90 (20%)

33 (7%)

SECUNDARIA MEDIA PRIMARIA TRANSICI… ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

DECIMO
ONCE

SEXTO

NOVENO

SEPTIMO
OCTAVO

PREESCOLAR
CLEI

PRIMERO
QUINTO

SEGUNDO

TERCERO
CUARTO

62
57 55

47 45
38

33

25 22 21 18 15 14

452
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

28

4
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE EL ROSARIO

16
0

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

69 (43%)

45 (28%)

38 (24%)

8 (5%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

DECIMO
OCTAVO

SEXTO
ONCE

SEPTIMO

TERCERO

NOVENO

PRIMERO
QUINTO

SEGUNDO

PREESCOLAR

CUARTO

CONECTAR 2

23
21 20

15 14

11
9 9 9 9 8 7

5

160
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

11

2
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

INSTITUCION
EDUCATIVA ENRIQUE

VELEZ

INSTITUCION
EDUCATIVA ENRIQUE
VELEZ SEDE ARNULF…

INSTITUCION
EDUCATIVA ENRIQUE

VELEZ SEDE PROVIDE…

17
9

12
8

65

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

148 (40%)

136 (37%)

54 (15%)

34 (9%)

PRIMARIA SECUNDARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

OCTAVO

SEPTIMO

PREESCOLAR

TERCERO
CUARTO

DECIMO

SEGUNDO
QUINTO

PRIMERO
ONCE

SEXTO

NOVENO

CONECTAR 2

48
43

34 33 31 31 30 28 26
23 22

15

8

372
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

27

3
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

INSTITUCION
EDUCATIVA ESTEBAN

OCHOA

SEDE GERMAN
RESTREPO

SEDE BARRIO TRIANA

10
2 87

24

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

102 (48%)

57 (27%)

44 (21%)

9 (4%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICI… ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

OCTAVO

SEPTIMO
ONCE

SEXTO
DECIMO

NOVENO

PRIMERO

SEGUNDO
CUARTO

QUINTO

PREESCOLAR

TERCERO CLEI

33
29

25
21

19 19
15 14

10 10 9 8

1

213
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

22

2
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE FELIPE DE RESTREPO

17
0

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

66 (39%)

57 (34%)

34 (20%)

13 (8%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

OCTAVO
ONCE

SEPTIMO
CUARTO

NOVENO

PREESCOLAR

PRIMERO
QUINTO

DECIMO
SEXTO

TERCERO

SEGUNDO

23 23

19

14 13 13 13 13
11 11 10

7

170
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

23

2
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE ISOLDA ECHAVARRIA.

18
6

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

68 (37%)

60 (32%)

45 (24%)

13 (7%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE

DECIMO
OCTAVO

SEPTIMO
SEXTO

NOVENO

PREESCOLAR

QUINTO

SEGUNDO

PRIMERO

TERCERO
CUARTO

CONECTAR 1

24

21
19

17 16 15
13 13 13 12 12

10

1

186
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

16

2
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE JOHN F. KENNEDY

23
5

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

90 (38%)

78 (33%)

47 (20%)

13 (6%)

PRIMARIA SECUNDARIA MEDIA ADULTOS TRANSICI…

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

NOVENO
ONCE

DECIMO
QUINTO

CUARTO

TERCERO
OCTAVO

SEGUNDO

SEPTIMO
SEXTO CLEI

PRIMERO

PREESCOLAR

CONECTAR 2

31

26

21 21 20 20
18 17

14 14 13 12

7

1

235
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

14

1



/

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

I.E. JUAN
NEPOMUCENO

CADAVID - SEDE PRIN…

27
7

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

111 (40%)

83 (30%)

50 (18%)

19 (7%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICI… ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

SEXTO

SEPTIMO
ONCE

SEGUNDO
DECIMO

NOVENO
OCTAVO

PREESCOLAR

QUINTO
CUARTO CLEI

PRIMERO

TERCERO

CONECTAR 2

CONECTAR 1

31
28

26 25 24
21 21

19 19

15 14 14

10 9

1

277
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

11

1
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE LOMA LINDA

19
9

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

87 (44%)

71 (36%)

39 (20%)
2 (1%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

SEPTIMO
DECIMO

SEXTO

NOVENO
OCTAVO

TERCERO
CUARTO

ONCE

QUINTO

PRIMERO

SEGUNDO

PREESCOLAR

25
22 22

20 20 20
17 17

14
11

9

2

199
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente

22
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

INSTITUCION
EDUCATIVA LOS GOMEZ

SEDE AJIZAL

I.E. LOS GOMEZ - SEDE
PRINCIPAL

11
6

11
0

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

93 (41%)

84 (37%)

31 (14%)

18 (8%)

PRIMARIA SECUNDARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

OCTAVO

TERCERO

SEGUNDO
QUINTO

SEPTIMO

NOVENO

PREESCOLAR

DECIMO
CUARTO

ONCE
SEXTO

PRIMERO

ACELERACION

BRUJULA

33
29

20 19 19 18 18
16 15 15 14

8

1 1

226
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

16

1



/

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

I.E. LUIS CARLOS GALAN
- SEDE PRINCIPAL

27
3

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

124 (45%)

73 (27%)

43 (16%)

21 (8%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA ADULTOS TRANSICI…

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

OCTAVO

SEPTIMO
SEXTO

DECIMO CLEI
ONCE

NOVENO
QUINTO

PRIMERO

PREESCOLAR

SEGUNDO

TERCERO
CUARTO

BRUJULA

ACELERACION

CONECTAR 2

40

33
29

22 21 21
19

16
14

12 11 11
9 8

4 3

273
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

20

1
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE MARCELIANA
SALDARRIAGA

42
5

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

156 (37%)

123 (29%)

94 (22%)

27 (6%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICI… ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

DECIMO
OCTAVO

NOVENO
ONCE

SEPTIMO

PRIMERO
SEXTO

PREESCOLAR

QUINTO CLEI

CUARTO

SEGUNDO

TERCERO

ACELERACION

CONECTAR 2

55

45
41 39 39

31 30
27 27 25 25 23

16

1 1

425
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

27

4



/

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

INSTITUCION
EDUCATIVA MARIA

JESUS MEJIA

INSTITUCION
EDUCATIVA MARIA

JESUS SEDE PRIMARIA

15
1

94

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

105 (43%)

75 (31%)

44 (18%)

21 (9%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

SEXTO
DECIMO

NOVENO

SEPTIMO

PREESCOLAR

PRIMERO
OCTAVO

TERCERO
ONCE

CUARTO

SEGUNDO
QUINTO

ACELERACION

CONECTAR 2

33

28
26 26

21 21
19

17 16
14 13

9

1 1

245
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

19

2
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RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

I.E. MARIA JOSEFA
ESCOBAR - SEDE

PRINCIPAL

JUAN ECHEVERRY ABAD

11
1

44

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

63 (41%)

56 (36%)

22 (14%)

13 (8%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICI… ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

SEXTO

PRIMERO

SEGUNDO
DECIMO

OCTAVO

PREESCOLAR

SEPTIMO

NOVENO
CUARTO

ONCE

QUINTO

TERCERO

CONECTAR 2 CLEI

CONECTAR 1

20

16
14

13 13 13 13
11

10
9 9

7
5

1 1

155
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

27

2



/

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE ORESTE SINDICI

34
0

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

125 (37%)

101 (30%)

91 (27%)

23 (7%)

SECUNDARIA MEDIA PRIMARIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE

DECIMO
OCTAVO

NOVENO

SEPTIMO
SEXTO

PREESCOLAR

CUARTO

PRIMERO
QUINTO

SEGUNDO

TERCERO

BRUJULA

CONECTAR 2

ACELERACION

CONECTAR 1

53
48

36
33

26 24 23 21 20 19 17

7 5 5
2 1

340
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

20

4



/

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE PEDRO ESTRADA

13
6

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

63 (46%)

37 (27%)

25 (18%)

6 (4%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICI… ADULTOS

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

SEPTIMO
DECIMO

SEXTO
OCTAVO

NOVENO

SEGUNDO
ONCE

PRIMERO
CUARTO

QUINTO

PREESCOLAR
CLEI

TERCERO

CONECTAR 2

19

16 16
14

13

10
9 9

7 7
6

5
4

1

136
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

13

2



/

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

INSTITUCION
EDUCATIVA SAN JOSE

34
9

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

134 (38%)

117 (34%)

80 (23%)

18 (5%)

SECUNDARIA PRIMARIA MEDIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE

SEPTIMO
DECIMO

NOVENO
OCTAVO

PRIMERO

TERCERO

SEGUNDO
SEXTO

PREESCOLAR

QUINTO
CUARTO

43
39 37 37 36

33

27 25
22

18 18
14

349
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

30

4



/

RESULTADOS ENCUESTA SOBRE RETORNO ESCOLAR EN EL
MARCO DE LA EMERGENCIA POR COVID-19- FAMILIAS

TOTAL ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

IE SIMON BOLIVAR

20
9

ESTUDIANTES CON POSIBLE
ALTERNANCIA POR NIVEL

96 (46%)

61 (29%)

41 (20%)

11 (5%)

SECUNDARIA MEDIA PRIMARIA TRANSICION

ESTUDIANTES CON POSIBLE ALTERNANCIA POR GRADO

ONCE

NOVENO

SEPTIMO
DECIMO

OCTAVO
SEXTO

PREESCOLAR

SEGUNDO
CUARTO

QUINTO

PRIMERO

TERCERO

36
34

28
25

19
15

11 11
9 9

7
5

209
ESTUDIANTES PUEDEN 

REGRESAR EN ALTERNANCIA

TOTAL DOCENTES CON POSIBLE ALTERNANCIA

Docente Directivo Docente

10

2


